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Medida: Coeficiente de Gini

Descripcion:

Indicador de desigualdade na distribuigcdo do rendimento que visa sintetizar num Gnico valor a
assimetria dessa distribuicdo, assumindo valores entre o 0 (quando todos os individuos tém igual
rendimento) e 100 (quando todo o rendimento se concentra num unico individuo).
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Formula;

Natureza:

Unidades: Adimensional

Proceso calculo: Tendencia deseada:

Seja Xi; i=1, ..., n os rendimentos, ordenados do menor para 0 maior, das n
pessoas da amostra e wi: i=1, ..., n 0s correspondentes fatores de elevacéo;
Seja Q=S i=1, n(Xi wi) o rendimento total estimado, de forma que Qi=S j=1, i=(X]
wj)/Q é a proporcédo do rendimento total acumulado pelas pessoas com
rendimentos equivalentes menor ou igual a Xi ; i=1, ..., n; que nos da as
ordenadas da curva de Lorenz; por dltimo N= S i=1, n(wi) representa a
populacdo total. A formula utilizada para o indice é:1IG=1-1/NSi=1, n(Qi— 1 +
Qi) wi; com Q0 =0

Que resulta da simplificagdo da formula: IG = 1 — 2A, onde A é a area dentro do
guadrado unidade abaixo da curva de Lorenz que se estima por: A =S i=1, n(Qi
—1 + Qi) wi/2N

Referencias:

Valores de contexto: Valores de referencia:
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Gréfico:
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Estado:

Tendencia:

4 Coeficiente de GINI



, B st ¥4 XUNTA
 Desourb W B G civo atianiice - ' DE GALICIA

DESARROLLO SOSTENELE URBANG

Nome Coeficiente de GINI DESSDR.06

6 Coeficiente de GINI



